



«Каждый молодой человек талантлив от природы. Весь вопрос в том, в какой сфере проявляется его талант, если разжечь его»

А.А. Куманёв

Студенческий ВЕСТНИК

Ноябрь
2003 г.

Газета Лукояновского педагогического колледжа

Н юбилею колледжа

75 лет на службе народного образования

После войны Лукояновское педучилище вместе со всей страной переживало трудности, вызванные потерями и разрухой военных лет. В 1945 году училище были возвращены здания, занятые во время войны под госпитали и дополнительно было передано здание школы № 1 на площади Мира.

Осенью 1945г. из армии вернулся А.А. Куманёв и снова возглавил училище. Ему пришлось не только укреплять материальную базу училища, но и почти заново формировать педколлектив. Довоенный коллектив практически перестал существовать. Погибли на фронте Ф.А. Каргаев и С.И. Жуковский. Не вернулись в училище К.И. Мансуров, Г.Л. Андронов. Уехали из Лукоянова Н.Д. Андропова и С.П. Радаева. Из старых (довоенных) преподавателей осталось 6 человек. Но этого оказалось достаточно, чтобы сохранить тот дух творчества, доброжелательности и делового сотрудничества, который царил в коллективе в довоенные годы.

Вернулись с фронта преподаватель педагогики Ф.И. Волков и преподаватель рисования А.Р. Усанов. В 1946 году Ф.И. Волков был назначен завучем педучилища. Очень важным в формировании педколлектива был тот факт, что на преподавательскую работу в училище впервые пришли выпускники училища. В результате сформировался хороший педколлектив, состоящий из опытных и молодых учителей, очень добросовестных, знающих, бесконечно преданных делу, ярких и очень разных по своим увлечениям.

Душой коллектива, генератором многочисленных идей, автором многих инициатив и экспериментов стал его директор Куманёв А.А. Он относился к той категории руководителей, которые хорошо понимают всю полноту ответственности за порученное дело. Учить учителей - это значит, самому быть дважды учителем. Он хорошо понимал, что учительская профессия особая. В ней человеческое и профессиональное неразделимы. «Нельзя быть хорошим учителем, будучи плохим человеком», - неоднократно повторял он. Сам он был образцом этого единства. В нём привлекала широкая эрудиция, увлечённость делом и любовь к людям, стремление щедро делиться с другими своими знаниями, оказывать помощь любому, кто в этом нуждался. Он был тонким психологом, интересным собеседником, человеком кристальной честности, который никогда и никому не дал повода усомниться в своей порядочности. Он сумел создать в училище атмосферу всеобщей увлечённости делом. Главной задачей училища стала подготовка учителя, много знающего и много умеющего, инициативного, творчески мыслящего, способного преодолевать трудности и главное, - любящего детей. Решать эту задачу в условиях провинциального училища было нелегко. В училище приходили выпускники сельских школ. Уровень их теоретической подготовки, общий уровень развития, кругозор, круг интересов был ограничен. Необходимо было изменить их отношение к знаниям, развить интерес. Необходимо было не только дать знания, но изменить их психологию. В первые послевоенные годы А.А. Куманёв был убежденным сторонником педагогических

идей А.С. Макаренко. На вооружение педколлектива были взяты разработанные Макаренко принципы педагогики параллельного действия и системы перспективных линий. В практической работе педколлектива это нашло отражение в том, что в училище была создана доброжелательная атмосфера делового сотрудничества между преподавателями и учащимися. Большинство преподавателей училища имели глубокие знания, были увлеченными и преданными делу. Они всегда были с учащимися. Поэтому через много-много лет в своих письмах и при встречах они с благодарностью вспоминают своих наставников: Винокурову М.А., Журавлёву А.М., Коробову З.И., Миронову И.Ф., Назарову А.Н., Паршина В.Л., Усанова А.Р. и многих других.

В 1949 г. в педучилище начал работать И.И. Цветков, преподаватель педагогики и психологии. С его приходом в училище коренным образом изменилось отношение к изучению предметов психолого-педагогического цикла. Это был уже опытный преподаватель, прекрасно знающий работу начальной школы, так как до этого сам в течение 18 лет работал учителем начальных классов. Уроки педагогики стали «живыми», усилилась их практическая направленность. Всех удивляла его работоспособность и беззаветная преданность делу. Его воспитанники не раз подчеркивали простоту его общения со студентами, блестящие теоретические и практические знания педагогики, его немую энергию, терпение, доброту и стремление научить всему, что могло пригодиться учащимся в их будущей работе. Иринарх Иванович создал отличный кабинет педагогики, который стал центром педагогической и методической работы. Интересные лекции, вечера, беседы на педагогические темы, кружки, консультации сделали кабинет любимым местом работы учащихся. Педкабинет вскоре стал центром методической работы не только в училище, но и в районе. Здесь сказался опыт работы Иринарха Ивановича в РОНО.

В помощь учителям района стали проводиться семинары, анализы программ, создавались многочисленные разработки календарных планов, планов воспитательной работы, тематические разработки школьных утренников, праздников, викторин и т.д. В помощь школам района педкабинет организовал среди студентов сбор книг для начальных школ. В 1951 г. было собрано более 800 книг. Школам была оказана существенная помощь в обеспечении их наглядными пособиями. В районе было 22 школы, и каждая из них получила набор наглядных пособий из 16 предметов, изготовленных учащимися педучилища на уроках труда. Кроме этого, каждая школа получила набор семян овощных и цветочных культур, которые были выращены на пришкольном участке. За полезную инициативу в оказании помощи школам Лукояновского района при подготовке к новому 1952-53 учебному году специальным Приказом Министерства просвещения РСФСР группе преподавателей училища была объявлена благодарность.

(Продолжение следует)

Кашина Г.И директор музея педколледжа.

К 35-летию Физкультурного отделения



23 августа 1968 года приказом №780 Горьковского ОБЛОНО, ввиду нехватки преподавателей физкультуры в Лукояновском педучилище было открыто физкультурное отделение, на которое были приняты первые 103 студента. В 1969 году приказом ОБЛОНО было закрыто Дивеевское педучилище ввиду плохой материальной базы, и 56 студентов были переведены на 3й курс физкультурного отделения Лукояновского педучилища.

Они были первыми выпускниками 1970 года (Федотов Н. - отличник, Бабенко С., Газе Владимир, Дворников Н. и другие). Следует отметить, что большую роль в открытии физкультурного отделения, его становления, укрепления и развития сыграли тогда директор педучилища Куманев А.А., зам.директора Кашин А.В., руководитель физвоспитания Дружков А.Я. необходимо отметить и преподавателей, стоявших у истоков физкультурного отделения: Моисеев Н.С., Булыгина Ю.Б., Замелин В.И., Домнина В.К., супруги Чернышова, Царев В.В., Мальшев А.В., Беляшкин В.К.. Первые классные руководители - Булыгина Ю.Б., Козлова Г.Г., Таранов А.И., Замелин В.И., Мальшев А.В.

С 1 сентября 1969 года был назначен первый заведующий физкультурным отделением - Моисеев Н.С., который внес большой вклад в становление, укрепление и расширение отделения в течение 10 лет.

В истории физкультурного отделения следует выделить 1971 год, когда был сделан первый выпуск учителей физической культуры, которые закончили полный курс (3 года) Лукояновского педучилища. Как мы называем, «наш первый выпуск» - 83 выпускника. Это Ватолина Е., Винокуров Е., Ганина В., Казарин И.. Мы хорошо помним и других первых выпускников - Скотникову Р., Сапунова Ю., Перезовова А., Каторгина И., Абрамова Н., Валова В. и многих других.

С 1990 года училище перешло перешло на 4-х годичный срок обучения. Введены в учебный план дисциплины дополнительной подготовки (то есть дополнительные специальности) ввиду нехватки в области учителей ОБЖ, трудового обучения (технологии), работников со спец.мед. группой (инструктор ЛФК), первый выпуск которого был сделан 1993 году.

С 1997 года физкультурное отделение открывает набор на базе 11 классов (срок обучения 3 года).

С 1992 года училище возглавил Давыдов В.А.. под его руководством отделение продолжает крепнуть, развиваться, уверенно продолжая спортивные традиции, которые были заложены первыми выпускниками.

Приказом министерства образования и науки Нижегородской области №122 от 7 мая 2002 года, на основании письма Министерства образования Российской Федерации от 6 мая 2002 года Лукояновское педагогическое училище преобразовано в педагогический колледж. Наши выпускники уже второй год получают дипломы со статусом педколледжа.

За 35 лет физкультурное отделение сделало 34 выпуска, подготовив 2031 учителя физической культуры, из них 126 отличников, около 535 с дополнительной специализацией (с 1993 года). Отделение росло и набирало силу, менялись руководители, зав.отделениями, преподаватели, но неизменными оставались те традиции и настрой, которые

создали его первооткрыватели. На отделении трудится уже много лет опытный, высококвалифицированный педагогический коллектив, который, не считаясь со временем и здоровьем, с душой и большой ответственности выполняет свой профессиональный долг, отдавая свой опыт и знания не только студентам, но и учителям физкультуры района и области, проводя всевозможные курсы переподготовки, семинары, научно-практические конференции. Воспитанники тренеров Моисеева Н.С., Замелина В.И., Кузнецовой Т.А., Поповой В.В., Попова К.Б., Каленкова А.В., Володина Д.А. неоднократно становятся чемпионами и призерами районных и областных соревнований по лыжному спорту, волейболу, баскетболу, легкой атлетике, туризму, гиревому спорту, армрестлингу. Нужно отметить наших девушек (сборные команды), занявших первое место в спартакиаде среди ССУЗ.

Из 22 преподавателей спортивных дисциплин - 9 отличников народного образования России, есть почтенные работники среднего специального образования, 10 - имеют высшую квалификационную категорию. Кроме ранее названных первооткрывателей физкультурного отделения, продолжают начатые ими традиции - преемник Моисеева Н.С. - Налетов Л.П. - заведующий физкультурным отделением с 1993 года, Кузнецова Т.А. - руководитель методической секции преподавателей спортивных дисциплин, Заикина Т.Б., Мартынова Л.Н., Баринаева С.Н., Налетова М.Ю., Попова В.В., Попов К.Б., Перезовов А.В., Перезовов М.А., Пашанины С.В. и Н.В., Каленков А.В., Моисеева Н.А., Васяев Р.Ю. - сменивший 2002 году на посту руководителя физического воспитания Беляшкина В.К.

Наши выпускники работают во многих уголках России и за её пределами, занимают ответственные руководящие посты, успешно трудятся в органах МВД, преподают в техникумах и ВУЗах, избираются депутатами районного и областного масштаба. Но где бы они ни были, они всегда высоко несут честь и звание выпускника физкультурного отделения Лукояновского педколледжа, приумножая его славные спортивные традиции. Благодаря им, наше отделение известно не только в области, но и в различных уголках России. Вот они наши выпускники, наша спортивная гордость: Воробьев С. - мастер спорта по лыжам, кандидат педагогических наук, Жаровцева Л. - мастер спорта по лыжам; Тулушов В. - мастер спорта по борьбе; Суханов Е. - кандидат в мастера спорта по легкой атлетике; Молотилкин Б. - кандидат в мастера спорта по легкой атлетике; Аштаев А. - мастер спорта по пожарно - прикладному спорту; Абрамов А. - мастер спорта по стрельбе; Мыльников В. - кандидат в мастера спорта по легкой атлетике, Трешин В. - кандидат в мастера спорта по гиревому спорту (выпускник 2002 года); Васкейкина А. кандидат в мастера спорта по дзю-до, член сборной России по женскому боксу (выпускница 2003 года); Беляев Д. - выступает за команду суперлиги в чемпионате России по баскетболу; Климов И. - кандидат в мастера спорта по пауэрлифтингу (силовое троеборье со штангой) - студент 413 группы.

В день 35-летия на отделении 8 групп - 217 студентов, которые с честью продолжают славные традиции спортивного мастерства, заложенные первыми выпускниками физкультурного отделения. Мы говорим, что сегодня наши выпускники и студенты никогда не уронят достоинства и славу физкультурного отделения, которая ковалась 35 лет.

С праздником вас всех, уважаемые коллеги, выпускники и студенты, стабильных успехов вам в труде, учебе и спорте.

Налетов Л.П., зав. физкультурным отделением.

Говорят первокурсники

Преподаватели очень строгие, но всегда справедливые.

Стояланов Игорь

Я восхищен зав. физкультурным отделением Налетовым Л.П., человеком строгим и одновременно веселым. Мне захотелось стать таким же.

Поляков Сергей

Особенно меня поразила лыжная подготовка. Как это, осенью, по траве на лыжах? Но оказалось, что мы занимаемся общефизической подготовкой.

Цибирев Алексей

На уроках физкультуры практикант физкультурного отделения Вечканов Иван Владимирович объяснял так, что даже самые заядлые хулиганы сидели смиренно и слушали. На каждый урок физкультуры мы шли с интересом, потому что Иван Владимирович обучал нас новым и новым упражнениям. До его прихода я еще сомневался в выборе профессии.

Феоктистов Алексей

Первый выпуск физкультурного отделения



На фото слева направо: Каторгин Иван, Щербакова Татьяна, Валов Валерий, Скотникова Римма

ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ

В эти дни наш педколледж отмечает 35 лет физкультурного отделения. Именно столько лет работают здесь преподаватели: Домнина В.К., Замелин В.И., Моисеев Н.С. Валентина Константиновна преподает гимнастику, Валентин Иванович - спортивные игры, а Николай Сергеевич - лыжный спорт. Несмотря на то, что они ведут различные спортивные дисциплины, у них много общего.



Во-первых, они любят свою профессию, преданы своему делу, с большим желанием передают свои знания и умения студентам, обучающимся на отделении. Многие видят, как проходят уроки гимнастики в большом спортивном зале. Всегда в движении, подтянутая, легкая, умело управляющая своим телом Валентина Константиновна. Спокойствием, умением найти подход к

каждому студенту отличаются уроки Валентина Ивановича. Баскетбол, волейбол, футбол, настольный теннис - вот далеко не полный перечень спортивных игр, которым учит этот педагог. Красиво и технично катается на лыжах, сам в прошлом отличный спортсмен - лыжник, хороший организатор сегодня, всё это характеризуют Николай Сергеевич.



Во-вторых, они ответственные, дисциплинированные педагоги. Ведут здоровый образ жизни и личным примером учат и студентов, и коллег - преподавателей работать, не прерывая учебный процесс, без больших листов.

В-третьих, они, как и многие педагоги, горды своими учениками. Воробьев Сергей, выпускник 1980 года, мастер спорта по лыжным гонкам, кандидат педагогических наук. Скрабинка Татьяна, выпускница 1977 года, волейболистка, аспирантка Нижегородского педуниверситета. Цирулева Галина, выпускница 1982 года, призер чемпионата России по гимнастике.



Все трое педагогов передали свою преданность и любовь к профессии Учителя своим детям. Инна Домнина - учитель русского языка и литературы в средней школе №1 г. Лукоянова. Сергей и Татьяна Моисеевы, закончив наше физкультурное отделение, продолжили учебу по выбранной специальности в ВУЗе, и многие годы работали педагогами. Марина Замелина, переняв любовь к волейболу от отца, возглавляла сборную команду педучилища; она закончила Нижегородский лингвистический педуниверситет и с этого года учит иностранному языку студентов физкультурного отделения.

Нелегкие времена переживает наша система образования. Проблем уйма. Касаются они всех сторон педагогической деятельности. И трудно сказать, когда они будут решены. Но пока в стране будут трудиться такие педагоги, досконально знающие свое дело, искренне любящие детей и бесконечно преданные своему родному коллективу, своей Родине, наша система образования будет жить, как бы трудно ни было всем, кто ей верен. Вот такую веру и вселяют в нас своим трудом эти педагоги.

В связи с празднованием 35-летнего юбилея физкультурного отделения нашего педколледжа хочется поздравить коллег - преподавателей с праздником, пожелать им хороших результатов в работе, вдохновения, здоровья и благополучия.

Кузнецова Т.А. Председатель ПЦК спортивных дисциплин.

УСПЕХОВ ВАМ, ПРИНЦЕССЫ!

Давайте проанализируем, от чего обычно страдают наши девушки. От целого ряда совершенно глупых причин, от которых тем не менее может сформироваться довольно крупная проблема - «комплекс неполноценности».

Привыкнув с раннего детства оставаться в тени и стесняться своего лица и тела, не так-то просто расправить плечи и всем своим видом дать понять окружающим, что они должны не только принять тебя как личность, но дать основания для самоуверждения собственного «Я». Это задача не для смазливых глупышек, а для девушек, имеющих нестандартную внешность в сочетании с интеллектом и своим собственным внутренним миром. Так внушите себе, что именно вы правите всем вокруг, вы - особа голубой крови, а все, кто вас окружает, гости на празднике жизни, обязанные своим присутствием милости Вашего Величества.

Осанка при такой формуле корректируется великолепно, выражение лица тоже, но особо зарываться не стоит - если возникают претензии, лучше проявить дипломатичность и не дать повода для конфликта. Достаточно войти в роль, и она станет непременной составляющей вашей жизни.

Удачи тебе, Наташа

Проходя мимо спортзала в нашем колледже, ежедневно до позднего вечера можно слышать шум, стук мячей. Никого это не удивляет, все знают, что идет тренировка по волейболу или баскетболу.



Вот уже 4-ый год регулярно оттачивает свое мастерство в секции по волейболу Наташа Дикова. Совсем хрупкой, юной девочкой переступила она впервые порог этого спортивного зала. «Неужели из неё что-то получится?» - с нежностью глядя на неё, думал тренер, Валентин Иванович Замелин. Но озорные и горящие глаза ученицы вселяли уверенность: «Получится». И действительно, тренер не ошибся.

«Красавица, спортсменка, комсомолка...» - хочется цитировать знаменитого всем героя кинофильма. И это все о ней. Наташа - удивительная девушка, с первых минут общения о ней складывается хорошее впечатление. Целеустремленная, уверенная в себе и своих силах она прекрасно справляется со всеми обязанностями; умение руководить помогло Наташе стать капитаном команды, а отличные успехи в учебе и организаторские способности удерживают её на посту старосты группы. Помимо этого, она ещё ухитряется заниматься танцами. Вы по праву сможете оценить Наташу и в этом виде «спорта» уже в ближайшее время. И как же она все успевает? В столь напряженном графике работы у Наташи находится время и для досуга. Как и сверстники, она бывает на праздничных вечерах! И здесь чувствуется её привлекательность: год назад Наташа была признана «Мисс Осень - 2002 года» Приятно? Несомненно. А сколько ещё хочется успеть! «Я бы и на баскетбол ходила, но времени больше нет, - говорит Наташа, - ведь ещё и уроки нужно делать!»

Действительно, удивительная девушка, ей по праву можно гордиться.

Хочется пожелать Наташе успехов и дальнейшего продвижения на пути к счастью. Удачи тебе, Наташа!

Кубарева Оксана

Наши звёзды

К юбилею образования физкультурного отделения преподнесли подарки в виде призовых мест на соревнованиях такие спортсмены, как Гаврилин Вячеслав: 1 место по армспорту; другой спортсмен этого вида Яшков Сергей не только стал чемпионом, но и вошел в сборную области по армспорту и сейчас защищает её честь на Всероссийских соревнованиях; другой наш силовик, Климов Иван, заработал разряд кандидата в мастера спорта по пауэрлифтингу (силовое троеборье). Это новый вид спорта в России, и соревнования проводятся в основном во Владимирской области. Иван очень настойчиво и упорно тренировался, в результате чего стал призером Российских соревнований в г. Лакинске. Это новые виды спорта, и мы рады, что наши ребята быстро их схватывают, интересуются и успешно выступают на соревнованиях.

Спортивные игры у нас славились всегда. Наши юноши и девушки практически каждый год приезжают с соревнований призерами.

Наших ребят видят другие тренеры и по окончании колледжа приглашают в различные команды. Так в этом году нас порадовал баскетболист Дмитрий Беляев. Джордан. Не зря его так зовут. Рост 2.02, крепкий, быстрый. Его посмотрели профессиональные тренеры, и он успешно прошел отбор в команду сиперлиги Тульский «Арсенал». Дмитрий пока играет за дублирующий состав, но мы надеемся, что увидим его в основной команде.



Отличный подарок к 35-летию физкультурного отделения преподнесли девушки во всех видах спорта в рамках Спартакиады области среди учреждений среднего профессионального образования.

По лыжным гонкам девушки под руководством тренера Моисеева Н.С. заняли III место. Баскетболистки в упорной борьбе принесли нам I место. Большая благодарность тренеру Поповой В.В.. Волейболистки также заняли I место, за что большое спасибо тренеру Замелину В.И. В легкоатлетическом кроссе наши девушки стали вторыми в области.

В результате этих побед по итогам Спартакиады среди студентов среднего профессионального образования наши девушки заняли I место.

Поздравляем их с этой победой! Огромное всем спасибо. Желаем новых побед.

Васяев Р.Ю. Руководитель физ. воспитания колледжа.

Стихи выпускников



Мама

Мама,
Мы взрослеем очень рано,
Мы стареем слишком рано,
Слишком рано мы умрем.
Мама,
Кто залечит наши раны,
Кто омоет наши раны,
Наши раны под огнем?
Мама -
В жизни козырная дама,
Мудрая, как ДАЛАЙ-ЛАМА,
Знаешь ты на все ответ.
Мама,
Ты чиста, а я порочен.
Любишь свет, а я не очень,
Ты избавишь нас от бед,
Мама,
Ты грустишь, и я ведь тоже,
День за днем одно и то же,
Только разное число.
Мама,
Написал я эти строки,
Что дела не так уж плохи,
И на улице темно.
Мама,
Отдаешь себя всю детям,
Отдала бы все на свете
За семью и за меня.
Мама,
Без тебя на этом свете
Не прожить, на белом свете
Не прожить нам без тебя.

Чужой

Он родился зимой
В черно-белых тонах,
Когда снег заметал
Следы.
Он по жизни чужой,
Лучший друг его - страх.
И у неба он просит
Воды.
Он хочет умыться
И смыть с себя грязь,
И с народом слиться
В одно.
Но народ не стремится
Над ним - принять власть
И опять он остался
Никто.
Так и бродит чужой
По холодной земле,
Ищет веры, любви
И добра.
Ищет, чужой,
На огромной земле
Хоть малую долю
Тепла.

Цыкалин Олег - родился в 1980 в городе Лукоянове.
В 1997 году, окончив Лукояновскую Среднюю школу №1,
поступил в Лукояновское педагогическое училище на
физкультурное отделение. Успешно закончив, в 2001 году
поступил в Арзамасский Государственный Педагогический
институт на психолого-педагогический факультет, где учится
и по сей день.
Под влиянием корифеев Питерского рока в 1996 году начал
писать стихи и песни, позже пытался создать свою музыкальную
группу. Его стихи получили положительную оценку среди
друзей, родственников и знакомых, но в печать свои стихи он
отдать решился впервые.

Мне не хочется

Мне не хочется думать
О завтрашнем дне.
Я устал искать истину
В кислом вине.
Я устал видеть лица,
Несущие боль.
Мне не хочется больше
Играть эту роль.
Мои ноги устали
Топтать серый снег.
Я не знаю, что дальше
Готовит мне век.
Я не знаю, где выход,
Не знаю, где вход.
Мне уже безразлично,
Где омут, где брод.
Мне не хочется видеть
Громадные стены.
Мне не хочется бритвой
Кромсать себе вены.
Я устал видеть ночью
Кошмарные сны.
Я устал приближать
Наступление весны.

Зима

Хлопья снега, словно пепел,
Покрывают землю нашу
Вьюга - зимняя метла
Заметает грязь и сажу.
Птицей зимней - в
поднебесье Укатилось наше
солнце.
Белый день уже короче,
Ночь стучится к нам в конце.
Расстелила покрывало
Белая зима-царица,
Уводила звездой ночь
Тех, кому зимой не спится.
На озерах зеркала
Сотворил мороз-отец,
Он сегодня в белый день
Берет зиму под венец.
Кто родился в зимний день,
Знает больше, чем осенний.
Вьюги вой, мороза лед,
Заменяют смех весенний.
Ему ближе зимний день :
Снег кружится не спеша .
Он родился в этот день,
У него болит душа.
Хлопья снега, словно пепел ,
Покрывают землю нашу
Вьюга - зимняя метла
Заметает грязь и сажу.

Странник

За спиной гитара - в сердце
BLUS и ROCK

Ййсааё ёёпй ааіу ддйу÷ё аідіа,
Впереди виднеются рельсы и
перрон,
Ждет меня с гитарой небольшой
вагон
Маленькая полка, ночью стук
колес
Днем смотрю в окошко: вижу там
откос,
Широту долины реки и поля.
В сумерках красуется алая заря.
Вот я вижу город мне он не -
знаком,
Выхожу свокзала: вижу серый дом
Стекланные витрины, асфальт и
тропуар.
Памятник кому-то, каменный
бульвар.
Вот бежит автобус, рядом
MERCTDES
Город - злая сила, город - черный
бес:
Ночью хулиганы, пьянство и
дебош,
Наркота, валюта, крутом
сплошная ложь,
За спиной гитара в сердце BLUS
и ROCK,
Впереди нехожено тысячи дорог,
Впереди не видано сотни городов,
Позади оставил я миллионы снов.
Сколько струн испорчено - мне
не сосчитать.
Сколько троп нехожено, мне
откуда знать?
Сколько не объезжено рек, путей,
дорог?
Но сердце рвется к дому, дом меня
зовет.

Выбор

Выбрал кривую, вместо прямой,
Чувствовал сердцем, а не душой.
Сложен, нелегко в жизни мой
путь,
Жизнь ядовита, как ртуть.
Ночь гонит из сонных домов,
Время прошло радужных снов,
Серые будни - они на века.
Выбрал страдания, вместо
любви,
Голые ветви вместо листвы,
Смутные дни вместо смеха и
песен.
Жизнь похожа на плесень.
Серые стены давят на мозг,
Мысли похожи на темный
погост.
Нет, я не верю больше глазам.
Жизнь строю я сам!

Слово начинающим

Горланов Денис

О тебе

Имя твое
Эхом в сердце моем
Бесконечно звучит.
Время идет,
А мы не вдвоем.
И душа болит

Время любви,
Безответной, увы,
На плечах моих.
Чувства свои
Разделить хочу
На нас двоих.

Ожидание

Проливаясь теплом в ночи,
Горит пламя.
И на сердце моем давно
Лежит камень.
Опадают розы в саду,
В душе осень.
Я хочу прошептать:
«Люблю», -
Тебе просто.
Отражаясь в зеркале вод,
Луна манит.
Отчего ж безвозвратно так
Мечта тает?

Лана Шерер

Где-то живет радость на свете
В скромном уютном доме моем.
Радость поет песни всем детям,
Давайте и мы ей подпоем.
Пусть дети не знают невзгод
никогда,
Пусть мимо пронесется злая
беда.
В мире, где много бед и невзгод,
Детство - спокойного счастья
оплот.

УЛЫБНЕТСЯ

На стадионе сидят новые
русские. Один спрашивает
другого:

-Почему девушки
легкоатлетки бегают
медленнее, чем юноши?
-Исключительно из-за
кокетства, чтобы публика
могла их лучше разглядеть.

-Представляешь себе,
директор лишил меня
стипендии за то, что во время
уроков я был на футболе.
-А от кого он это узнал?
-Он сидел рядом со мной.

Чемпионат по спортивной
рыбалке. Забросил наш
студент уловку в воду и стоит
как дурак без удочки.

-Иванов - отличный
спортсмен! Пробежал 1500
метров, а потом еще прыгнул
в длину на 8 метров.
- Еще бы, с таким разбегом!